

每一起车祸,都不只是车祸,它交织着不同的人生,可以看出各种各样的人性、人情

21:00 快报记者 李彦为你摄影报道

68路公交撞倒一对老夫妻,黄女士和赵女士赶来了,三四个年轻人冲了过来,又有三四个路人来了……

# 热心人拥到斑马线上 为受伤夫妇遮风挡雨

昨晚,南京中雨,板仓街与锁金六村交叉口处的斑马线上,一群路人却用雨伞撑出了一片晴空:一辆公交车撞倒一对过马路的老夫妻,一群热心人接二连三赶到,在路中央形成一个保护圈,为两位老人遮风挡雨。大家报警、拨打120、通知老人的子女,他们将不幸的一幕化成了动人一刻。



撞伤老夫妻的68路公交车,地上那把伞是老人的

## 美的战略再升级 树行业标杆

11月9日,笔者从“领先一步与未来同步”美的变频空调“全直流”战略发布暨新品同步上市发布会上获悉,2012冷年变频空调将继续保持较快速度的增长,占整体空调比例预计将达45%左右。作为独一无二的变频王者,美的始终以前瞻性战略眼光推进变频行业升级发展,并在2012冷年发布变频空调全直流升级战略,一举推出9大系列21款全直流变频空调,实现两年

之内完成所有变频空调产品的“全直流升级”,2012冷年确保全直流变频空调销售占比达到50%。

全直流变频空调的节能舒适性在国外已得到广泛认可,主导日本、欧洲等发达国家的空调市场。美的变频空调始终坚持以科技创新改变消费生活,以全直流变频技术,为消费者带来更加节能舒适的使用体验,将空调全面打造成改善生活品质的独门利器。

变频技术升级换代经历交流变

频、直流感变频和全直流变频三大阶段,全直流是变频空调最高技术配置的象征,需要从压缩机、室内外风扇电机、控制模块的系统匹配,在中国乃至全球都是空调产业升级换代的必经之路。2012冷年,美的发布变频空调全直流升级战略,两年之内完成所有变频空调产品的“全直流升级”,2012冷年确保全直流变频空调销售占比达到50%,并一举推出9大系列21款全直流变频空调,这意味着中国空调行业正式步入全直流升级时代。(陈雅雄)



品牌祝贺,热力酬宾!桥北太平购物广场举办雅鹿2011羽绒服大型新品推介会,全市独推三款(长款、男款、毛领款)均一价199元,祝贺特供专场98元、199元、299元……新款助兴拍卖会、名模走秀、有奖问答、购物赠礼,精彩纷呈。

(南南 庆芳)

## 太平商场第14届羽博会引爆全城 独家5000件波司登羽绒服,全部98元惊喜价特供

被中国商业联合会、中华全国商业信息中心联合授予“南京羽绒第一家”,中国羽绒工业协会授予“中国羽绒制品最佳销售商场”的南京太平商场,已于上周五声势浩大地开启了波司登冠名的第十四届羽绒服饰博览会,虽然南京的气温偏高,但并没有减弱南京市民关注的目光和购买的热情。

太平商场与地处桥北的太平购物中心是本届羽博会的主会场,携中央门店、迈皋桥店、清凉门精品

店、六合商厦店等四家太平羽绒城连锁卖场,同步酬宾。本周在太平推出全市独家震撼折扣+惊喜赠礼。周五至周日3天,太平商场还将与其联手,拿出5000件波司登羽绒服以98元的惊喜价特供,真诚让利消

费者。雅鹿、鸭鸭、雪中飞、自由自在、康博等众多知名品牌鼎力支持,全场5-6折惠卖,再送好礼。同时,太平羊绒羊毛节、保暖内衣博览会、精品冬靴节、男女秋冬装惠展……全场

拥有二百年历史的珠宝品牌“宝庆银楼”本月相继在南京德基广场6楼、金鹰天地连开两家时尚体验店。这是“宝庆银楼”欲实现完美华丽蝶变的第一步。接下来,宝庆银楼将从产品结构、门店设计、品牌形象、品质服务等多方面入手,着力打造全新的、走在国内珠宝时尚设计与shopping前沿的“3F”黄金珠宝首饰精致化体验新感觉。

宝庆银楼德基店传承该品牌“品类全”的特点,100多平米的店内集黄金、钻石、翡翠、彩宝等多种饰品品种类于一堂。入门左手边的3D体验屏,可以让消费者360度,全方位地欣赏到多款饰品的细节设计。店内的吧台设计全力打造“宾至如归”的感觉,仿佛休闲时光里,置身于自己的宝石天堂,品着红酒,细细翻阅图册,挑选最中意那颗石头……

精品化、高端化是宝庆银楼德基店和金鹰天地店区别于其它门店和专柜的特色所在。“金镶玉系列是本店的专有。另外,黄金区的产品更突显精品黄金的细致与精美。”该店店长介绍说。所谓的“金镶玉”系列,是玉牌与白金、彩宝、钻石的

20:00

快报记者 李彦为你报道

孕妇不舒服,越野车急刹  
后面7辆车惨了

昨天晚上近7点,雨花台区板桥往市区方向绕城高速上,大量积压的车辆只能缓慢前行。一个多小时以前,高速入口处发生一起8车连环追尾事故。

事故现场,一位司机说,事情发生在下午5点半左右,当时雾气还没完全散去。开在最前面的是一部越野车,车上有个孕妇可能感觉不舒服,让司机减速停车。可一个急刹车后,紧跟其后的两辆轿车来不及反应,“嘭”追尾。事发后,3位司机没来得及放警示标志,后面3辆轿车又相继追尾。不久,两辆轿车开到这里,也追尾了。

8辆车都有不同程度损坏,除了一个的哥头部擦伤,其他人都没有大碍。

09:00

见习记者 黄昆为你报道

商务车都撞成了这样  
他为啥一声不响走了

前天晚上7点,一辆商务车开到集庆门隧道北口时,不知道为什么突然加速了,往前方的挖土机撞过去,把挖土机拖的风机都撞坏了。商务车车头严重损毁,转了个弯,横在马路上,驾驶员下车后,拦了一辆车离开了。目击者报警,大约7点半,商务车被拖走,道路恢复畅通。

商务车驾驶员为什么一声不响走了?有目击者猜测,估计他涉嫌酒驾。  
(陈先生线索费50元)

11:00

见习记者 黄昆为你报道

真幸运,只是脸部受伤  
卡车司机一直在发抖

前晚10点半,在宁丹路往谷里方向不到1000米处,一辆渣土车试图冲卡逃避交警检查,撞上一辆小卡车。渣土车和小卡车前面的搅拌车把小卡车挤扁,车身足足缩短一半。

小卡车司机被卡在驾驶座上,救援人员费了九牛二虎之力,才把他拉出来。真的很幸运,司机脸部轻伤,只是被吓坏了,一直在发抖,交警把他送去了医院。

石唯美、金闪耀

## 宝庆银楼双店上演华丽蝶变

完美结合。花瓣线型的金属设计,表面根据花色的渐变规律镶嵌颗颗或红或粉的彩钻,最后再整体坐落于白玉之上。

另外,宝庆银楼的其它“囍福”、“婚庆系列”、“炫舞金”系列、“俏佳人”、“将爱”、“第可”等都在德基店中一一陈列。尤其是精品黄金的制作早已摆脱之前黄金给人的“沉闷”、“不跳跃”感,“鱼戏莲叶”、“龙凤呈祥”等主题被作品表现得淋漓尽致。

之前宝庆银楼隆重推出的“翡翠猫”、“蝴蝶胸针”等精品时尚化翡翠饰品也被搜罗在德基店中。

“我们一方面依旧尽力满足消费者对珠宝多元化的选择需求,另一方面立足高端,为更多的高端客户提供更具设计感的,兼具收藏价值的品质珠宝首饰。”德基店店长说。

而此次德基店和金鹰天地店开设的另一目的则在于将宝庆银楼最新提出的“3F”服务理念推广开来。所谓的“3F”,即从形式(Form)、适合度(Fit)、时尚(Fashion)这三个方面入手,保证消费者在宝庆银楼购买的饰品造型更别致、佩戴更舒适、外观更出新!